

112

ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA GOSTAVĂȚU  
- CONSIUL LOCAL -

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi data de 09. Februarie 2017, în ședință ordinară a Consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt, d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, deschide ședința Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară a Consiliului Local al comunei Gostavățu, prin dispoziția a primarului comunei Gostavățu, județul Olt. Din consultarea condicii de prezență, sunt prezenți 9 consilieri, din totalul de 11 consilieri, care compun Consiliului Local al comunei Gostavățu, județul Olt, fiind întrunit cvorumul.

Rog pe d-l Popescu Marius-Ștefan, primarul comunei, că în conformitate cu art.43 (1) din Lg.215/2001, Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările ulterioare, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi, primarul adresându-se Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Având în vedere problemele propuse de Dvs., în ședința anterioară, pentru analiza Consiliului Local, așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-l locțiitor secretar comună, vă rog să-mi permiteți să vă prezint ordinea de zi:

Domnul primar dă citire la proiectele de pe ordinea de zi.

Dacă nu mai sunt alte probleme se supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

- Cine este pentru ? = 9 voturi
- Cine este împotriva ? = nici un vot;
- Cine se abține ? = nici un vot.

În urma votului Dvs., constat că ordinea de zi a fost aprobată cu 09 voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere ;

Vă rog să-mi permiteți să vă informez că în conformitate cu prevederile art. 54 din Lg. Administrației Publice Locale la lucrările ședinței nu participă nici o persoană fără drept de vot.

În continuare d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, întreabă dacă sunt observații la conținutul acestuia așa cum a fost prezentat și este aprobat în cu 09 voturi pentru, 0 voturi împotriva, nici o abținere.

Având în vedere opțiunea Dvs. și prevederile art. 35(1) din Lg. nr.2015/2001, legea administrației publice locale, d-l. BUCĂ MARIUS președinte de ședință, preia conducerea, adresându-se consiliului local:

D-lor consilieri,

Vă mulțumesc pentru alegerea făcută și încrederea acordată, vă asigur că voi urmări ca ședința să se desfășoare în conformitate cu prevederile legale.

Domnul președinte BUCĂ MARIUS ,dă cuvântul dl. Primar să citească proiectul nr.1 de pe ordinea de zi.

**1.) D-l. Primar dă citire la proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, referitor la „ aprobarea modului de utilizare a fondului de rulment în anul 2017 ” și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.**

Dl. Primar dă citire și la anexa din proiectul de Hot. , dând citire la sumele defalcate pe fiecare capitol , arătând minusurile si plusurile pe fiecare capitol

Discuții;  
Nu suunt discuții

Se supune la vot:

Pentru = 9

Împotriva = 0

Abțineri = 0

**2.) D-l. Primar dă citire proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi referitor la „ aprobarea actualizării cofinanțării proiectului „ Modernizarea rețelei de drumuri de interes local comuna Gostavătu , județul Olt „ și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.**

Discuții;

D-l. Mitrică întreabă în ce constă cheltuielile de șantier, în sumă de 62mi lei?

Dl. Primar răspunde în lucrările de șantier

114  
D-I. Mitrică încearcă să explice că lucrările de șantier sunt lucrări doar pe hârtieși care nu se efectuează pe teren.

DI. Primar explică ,că atunci când constructorul trimite spre noidevizul de lucrări, semnate de dirigințele de șantier , atunci se va avea în vedere și aceste sume pe lucrări.

D-I. Mitrică îșiastă pe această întrebare ce reprezintă aceste lucrări de șantier ? *de organizare*

D-I. Nae – întrebă de ce în proiectul supus votului sunt nume de străzi care au fost asfaltate pe alt program?

D-I. Primar- referitor la întrebarea di. Nae, prin care amintește str. Dispensarului , Vișănești, fac precizarea că ceia ce este prins în proiectul de Hotărâre a Consiliului Local, de studiu de fezabilitate „Modernizare drumuri de interes local,, pentru accesare fonduri Guvernamentale , în studiul de feyabilitate sunt prinse prwelungirile sau diferența din străile enumerate.

D-I. Nae întrebă de ce sunt enumerate în proiecte persoanele de la care pleacă , pâna unde țin drumurile ?

D-I. Primar – pentru că așa au inventarierea ca denumiri.

D-I. Nae – nu vi se pare dl. Primar ca memoriile justificative pe care le invocați ar trbui să existe la proiectele reprezentate , având în vedere că sunt asfaltate ?

D-I. Primar – în raportul de specialitate privind cofinanțarea proiect drumuri de interes local , la străzile amintite de dl. Consilier Nae , fac precizarea că lungimea respectivă reyul tă din diferența de 1600m. lungime ,cât are strada Vișănești .

D-I. Nae. – valoarea cursului Euro la momentul inițierii proiectului erea alta de ce nu s-a păstrat valoarea euro.

D-I. Primar – deoarece la acest proiect s-a actualiyat valoarea proiectului la data de acum .

Se supune la vot;

Pentru =7 voturi

Împotrivă= 2 voturi

Abțineri = 0 voturi,

**3.) D-I. Primar dă citire proiectului nr. 3 de pe ordinea de zi referitor la aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici ai peoiectului „Modernizarea reșelei de drumuri de interes local comuna Gostavățu, jud. Olt ,, și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.**

Discuții:

Nu sunt discuții

Se supune la vot;

Pentru =7 voturi

Împotrivă= 0 voturi

Abțineri = 2 voturi

D-I Primar , intervine și aduce la cunoștința consilierilor lista restanțierilor la impozite si taxe locale, amenzi și îi invită să participe și dinșii la îndrumarea cetățenilor restanțieri să plătească impozitele. Totodată specifică ,că va anunța la stația de radioamplificare lista cu acești restanțieri și va înainta orice acțiune legală care să îi determine pe aceștia să plătească aceste restanțe.

D-I. Primar dă citire în fața consiliului local la lista cu restanțierii.

D-I. Nae susține că legiuitorul spune că poate să plătească parte din ele și specifică ,că nu a învățat pe nimeni să nu plătească taxe și impozite.

D-I. Ciobanu – întreabă dacă nu se poate face nimic pentru a recupera aceste sume .

D-I. Primar –explică că se va face tot ce este legal pentru recuperarea acestor sume.

D-I. Mitrică – acest aspect cu transmiterea la stație să nu aducă atingere drepturilor omului .

D-I Primar – vom lua legătura cu forurile superioare pentru informare.

D-I. Ana –propune ca și consilierii pe sectoarele atribuite să meargă la cei cu restanțe și să încerce să îi determine să plătească aceste restanțe.

**4) Întrebări :interpelări , diverse.**

D-I Nae ridică problema Dl. Băltărețu și face referire la art. 6. Din Legea 432/2006, și sugerează să se facă o adresă la instituția prefectului cuprindere la această problemă .

D-I. Primar supune consiliului local cererea adresată de dl. Mitrache Gheorghe (Faifanogu), care având o boală deosebită face apel la un sprijin financiar pentru spitalizare la spitalul Monza din București .

Dl. președinte de ședință anunță că s-au epuizat toate punctele înscrise în ordinea de zi, declară închise lucrările ședinței consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ;  
Bucă marius



p. SECRETAR,  
Preda Costel